

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
képviselője**

ELŐTERJESZTÉS

**Duna-Tisza közti Hulladékgyűjtési és Környezetvédelmi
Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa**

**2017. szeptember 29-én
tartandó ülésére**

Tárgy: A hulladékgyűjtési közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében szükséges döntések meghozatala

**Az előterjesztést készítette: Dr. Orbán Csaba osztályvezető - Mérnöki Iroda
Városüzemeltetési Osztály
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala**

Kezelési megjegyzés:

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata
képviselője

ELŐTERJESZTÉS

**Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa**

**2017. szeptember 29-én
tartandó ülésére**

Tárgy: A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében szükséges döntések meghozatala

Tisztelt Társulási Tanács!

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának (a továbbiakban: Megállapodás) V. 4. pontja szerint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fenntartása keretében a Társulás feladata és hatásköre többek között a szolgáltatóval megkötött közszolgáltatási szerződés alapján a szolgáltatás folyamatosságának biztosítása.

A feladatkör gyakorlásának részeként a Társulás szervezi meg a Tagok területén a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást (Megállapodás V. 5. c) pontja).

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatosságának fenntartása érdekében kérem, hogy a következő döntéseket meghozni szíveskedjenek.

1.)

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban Ht.) 33. § (2) bekezdése alapján a Társulás, mint a tag önkormányzatok hulladékgazdálkodási feladatainak gyakorlója a hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására közbeszerzési eljárást folytat le,

A Megállapodás IX. 4.4. pontja szerint a Társulás céljainak megvalósításához szükséges közbeszerzési, beszerzési eljárások lefolytatására a Társulás elnöke jogosult, azzal hogy a bírálóbizottság munkájába az alelnököket be kell vonni.

A Ht. és a Megállapodás szabályai alapján a szükséges közbeszerzési eljárást a Társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala előkészítésében, a Tisztelt Társulási Tanács által elfogadott közbeszerzési szabályzatban rögzítettekre is figyelemmel legkésőbb 2017. október 31-ig célszerű elindítani annak érdekében, hogy az eredményes eljárást követően legkésőbb 2018. április 1-jétől már a

Társulás szabályai szerint kiválasztott új közszolgáltató végezze a közszolgáltatást valamennyi településen.

A közbeszerzési eljárás megindítását megelőzően viszont, tekintettel arra, hogy a Ht. 35. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának rendjét és módját, a Megállapodás elfogadásával a Társulásra történt hulladékgazdálkodási feladat- és hatáskörök átruházását valamennyi önkormányzat képviselő-testülete hulladékgazdálkodási tárgyú önkormányzati rendeletének értelemszerű módosításával szükséges megerősíteni.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a határozat-tervezet 1. pontjában foglaltak elfogadásával kezdeményezze a Tagok irányába az önkormányzati rendeletek mielőbbi módosítását.

Egyidejűleg tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a feladat- és hatáskör átruházása érdekében a köztisztaságról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 9/2014. (IV. 24.) önkormányzati rendeletének 7. §-át az alábbi (1a) bekezdéssel egészítette ki:

„(1a) Az önkormányzat hulladékgazdálkodási feladatait a társulási megállapodásban foglaltak szerint 2017. október 1. napjától a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás látja el.”

2.)

A Társulás közszolgáltatás megszervezésével kapcsolatos egyik legfontosabb törekvése, hogy a társult tagok vonatkozásában - szükség szerint alvállalkozók bevonásával - egy közszolgáltató lássa el a közszolgáltatási tevékenységet.

A Társulás tagtelepüléseinek mintegy 90 %-ában jelenleg az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. végzi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatokat.

Tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy 2017. szeptember 26-án megtartott taggyűlés döntött arról, hogy az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. cégneve 2017. szeptember 28.-i hatállyal DTKH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságra, rövidített cégneve pedig DTKH Nonprofit Kft.-re változik.

A korábbi „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft.-vel fennálló szerződések hatályosságát a névváltozás nem érinti. A szerződések változatlanul hatályban maradnak mindaddig, amíg a Társulás az 1.) pontban említett közbeszerzési eljárás eredményeként közszolgáltatási szerződést nem köt. Javasolom, hogy ezen a szerződések megszüntetését a Társulás a közbeszerzés eredményeként megkötendő szerződés szerinti közszolgáltató szolgáltatása megkezdése hatályával kezdeményezze, amely kezdeményezéssel összefüggő jognyilatkozatokat az 1.) pontban rögzített önkormányzati rendeletmódosításokat követően, de legkésőbb a közbeszerzési eljárás megindításáig javasolom megtenni.

Azon települések esetében, amelyek vonatkozásában az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. nem látott el közszolgáltatást, javasolom, hogy a Társulás a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra kerülő közszolgáltató szolgáltatása megkezdéséig az ellátásbiztonság érdekében kezdeményezze három oldalú megállapodás megkötését, az adott településen közszolgáltatói feladatokat ellátó közszolgáltatóval és a DTKH Nonprofit Kft.-vel az alábbi feltételek mellett.

- A három oldalú megállapodás legkorábban azzal a nappal jöhet létre,
 - o amely nappal a Társulás tag önkormányzata vonatkozásában a tag önkormányzat képviselő-testülete hulladékgazdálkodási tárgykörben alkotott önkormányzati rendeletének a hulladékgazdálkodási feladatok Társulásra történő átruházását szabályozó módosítása hatályba lép, és
 - o amely napon a DTKH Nonprofit Kft. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló törvényben meghatározott minősítési engedély és a Ht. 32/A. § (1) bekezdés f) pontja szerinti megfelelési vélemény meglétét igazolja.
- A három oldalú megállapodás minimum egy hónap időtartamra, de legfeljebb a társulás által lefolytatott közbeszerzés eredményeként megkötött közszolgáltatási szerződés hatályba lépését megelőző napig köttetik.
- A három oldalú megállapodás alapján a közszolgáltatónak az adott település vonatkozásában jelenleg fennálló közszolgáltatási szerződéséből eredő megállapodás időtartama alatt keletkező valamennyi kötelezettsége és jogosultsága a megállapodás hatálybalépését követően a DTKH Nonprofit Kft.-ét terheli és illeti meg.

Kérem, hogy a fentiek alapján a Tisztelt Társulási Tanács hatalmazzon fel a háromoldalú megállapodások megkötésére.

Kecskemét, 2017. szeptember 28.



Dr. Szeberényi Gyula Tamás

Határozat-tervezet

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

...../2017.(IX.29.) határozata

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében szükséges döntések meghozatala

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Dr. Szeberényi Gyula Tamás előterjesztését megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

- 1.) A Társulási Tanács felkéri a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulást létrehozó önkormányzatok képviselő-testületeit, hogy a települési önkormányzat képviselő-testülete hulladékgazdálkodási tárgyú önkormányzati rendeletét módosítsa azzal, hogy a módosítás hatálybalépésével az önkormányzat hulladékgazdálkodási feladatait a társulási megállapodásban foglaltak szerint a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás látja el.

Határidő: 2017. november 1.

Felelős: valamennyi társult önkormányzat polgármestere

- 2.) A Társulási Tanács úgy dönt, hogy a Társulás által kiírásra kerülő közbeszerzés eredményeként megkötendő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés szerinti közszolgáltató szolgáltatása megkezdésének hatályával, legkorábban az 1.) pont szerinti rendeletmódosítások hatályba lépésének napján kezdeményezi az egyes társulási tag önkormányzatok „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft.-ével, illetve annak névváltozása miatt a DTKH Nonprofit Kft.-ével fennálló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésének megszüntetését.

Határidő: értelemszerű

Felelős: a Társulási Tanács elnöke

- 3.) Azon önkormányzatok vonatkozásában, amelyek közigazgatási területén nem az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. lát el hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet, a Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét, hogy a közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra kerülő közszolgáltató szolgáltatása megkezdéséig az ellátásbiztonság érdekében kössön három oldalú megállapodást, az egyes településeken közszolgáltatói feladatokat ellátó közszolgáltatóval és a DTKH Nonprofit Kft.-vel az alábbi feltételekkel:

- A három oldalú megállapodás legkorábban azzal a nappal jöhet létre,
 - o amely nappal a Társulás tag önkormányzata vonatkozásában a tag önkormányzat képviselő-testülete hulladékgazdálkodási tárgykörben alkotott önkormányzati rendeletének 1.) pont szerinti módosítása hatályba lép, és
 - o amely napon a DTKH Nonprofit Kft. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló törvényben meghatározott minősítési engedély és a Ht. 32/A. § (1) bekezdés f) pontja szerinti megfelelési vélemény meglétét igazolja.
- A három oldalú megállapodás minimum egy hónap időtartamra, de legfeljebb a Társulás által lefolytatott közbeszerzés eredményeként megkötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés hatályba lépését megelőző napig köttetik.
- A háromoldalú megállapodás alapján az egyes településeken jelenleg hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet ellátó közszolgáltatónak az adott település vonatkozásában jelenleg fennálló közszolgáltatási szerződéséből eredő, megállapodás időtartama alatt keletkező valamennyi kötelezettsége és jogosultsága a megállapodás hatálybalépését követően a DTKH Nonprofit Kft.-ét terheli és illeti meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: a Társulási Tanács elnöke